

## Stajališta



Daniel Rodik, dipl.ing., Društvo za oblikovanje održivog razvoja DOOR

## Obnovljivi izvori energije: nužnost ili utopija?

Prema procjenama geologa već smo potrošili polovicu dostupnih svjetskih rezervi nafte

Danas, 2011. godine, još uvijek se većina svih oblika korisne energije – električna energija, toplinska energija i goriva dobivaju iz fosilnih goriva – nafte, prirodnog plina i ugljena. Zbog sve veće potražnje pojavljuju

se i novi oblici fosilnih goriva poput bitumenskog škrljevca (eng. tar sand), čije iskorištavanje je jedan od najprljavijih načina dobivanja energije. Već je opće poznat nedostatak konvencionalnih fosilnih izvora

energije – njihovim korištenjem, tj. spaljivanjem oslobađa se ugljični dioksid, glavni krivac za globalno zatopljenje i klimatske promjene. Drugi nedostatak o kojem se manje govori, a jednako je zabrinjavajući, ...

Cijeli članak na: [www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)

## Zagovaranje

### Potpisi za povorke ponosa!



Zbog diskriminacije s kojom se svakodnevno susreće LGBT osobe, Amnesty International poziva europske vlade i tijela javnih vlasti da podrže i promiču prava na slobodu izražavanja i okupljanja LGBT osobe. Izrazite svoju solidarnost i potpišite peticiju "Hodajmo zajedno!". Potpisati možete na:

<http://amnesty.hr>

### Potpisi za REKOM!



Koalicija za REKOM predlaže da vlade (ili države) osnuju REKOM, nezavisnu, međudržavnu Regionalnu komisiju za utvrđivanje činjenica o svim žrtvama ratnih zločina i drugih teških kršenja ljudskih prava počinjenih na teritoriju bivše SFRJ u razdoblju od 1991.-2001.

Podršku inicijativi 1500 organizacija civilnoga društva svih država bivše SFRJ možete potpisati na:

<http://support.zarekom.org>

## Humanitarna inicijativa

Udruga MoSt, Split

## Pripreme za Svjetsko prvenstvo beskućnika

Dado Lelas, dopredsjednik udruge MoSt, izbornik je hrvatskih "vatrenih beskućnika" za skoro svjetsko prvenstvo u Parizu

Udruga "Most" organizator je priprema hrvatske nogometne reprezentacije beskućnika koja će krajem kolovoza sudjelovati na Svjetskom prvenstvu beskućnika (Homeless World Cup) u Parizu. Izbornik hrvatskih "vatrenih beskućnika" jest Dado Lelas, dopredsjednik splitske Udruge MoSt, koja skrbi o beskućnicima. Prošli tjedan u Splitu organiziran je promotivni turnir na Rivi, a na njemu su sudjelevali reprezentacije beskućnika Hrvatske i Slovenije, humane zvijezde "Split Stars", ekipa Poglavarstva grada Splita, sportski novinari i volonteri udruge "Most".

Prema riječima izbornika Lelasa, Homeless World Cup je međunarodni sportski



projekt koji ima cilj pozitivnu snagu nogometa usmjeriti na teško socijalno ugrožene osobe te putem sporta promicati potrebu za pomoć siromašnima.

<http://most.hr>

## Udruga "IDEM"

## Obrazovanje

AOO

### Potporom do ŠKOLE ZA SVE

Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama "IDEM" organizira 3. konferenciju "Potporom do ŠKOLE ZA SVE" koja će se održati 7. srpnja 2011. u Zagrebu.



Cilj Konferencije je razmjena iskustava, a povod provedba projekta kojim se želi povećati uključenost učenika s teškoćama u srednjoškolsko obrazovanje.

[www.idem.hr](http://www.idem.hr)

### Tjedan cjeloživotnog učenja 2011



Agencija za stručno obrazovanje i obrazovanje odraslih organizira 5. Tjedan cjeloživotnog

učenja koji će se održavati od 8. do 15. rujna 2011. pod sloganom A KAKO UČIŠ TI?

AOO poziva na prijave programa i uključenje u organizaciju. Više informacija možete pronaći na:

[www.cjelozivotno-ucenje.hr](http://www.cjelozivotno-ucenje.hr)



Građanska inicijativa KUD Kralj Zvonimir, Knin

## Bina na krovu Knina

Volonteri obnovili i uredili pozornicu na povijesnoj kninskoj tvrđavi!



U zemlji koja deklarativno njeguje ponos na svoje povijesno i kulturno naslijeđe, svjedoci smo koji put da performer i umjetnici skreću pozornost na spomenike koji vane za obnovom, a volonteri ih obnavljaju. I u jednom i u drugom slučaju građanski aktivizma vida rane ignorancije i zaborava.

Da je tako pokazala su 23 volontera iz kninskih udruga te 17

građana koji su zajedničkom dobrom voljom i volonterskim angažmanom obnovili pozornicu na kninskoj tvrđavi!

Građansku inicijativu "Bina na krovu Knina" financirala je Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, a rezultat je novi prostor za razonodu uz javne kulturne nastupe kninskih kulturnoumjetničkih društava, plesnih skupina, pjevačkih i drugih zabavljčkih skupina kako za stanovnike Knina, tako i za posjetitelje kninskog kraja.

Uz promociju same kninske tvrđave, ostvarena je i kvalitetna suradnja organizacija civilnog društva, a građani motivirani na češći dolazak i provođenje slobodnog vremena na ovom gradskom lokalitetu.



[www.knin.hr](http://www.knin.hr)

Festival KONTEJNER, biro suvremene umjetničke prakse

## Touch me festival 2011



"Touch Me Festival 2011." s temom Zlo/Upotreba energije održat će se od 29. lipnja do 3. srpnja u Zagrebu, u pogonu Jedinstvo te Zagrebačkom plesnom centru.

"Touch Me Festival 2011." bit će otvoren međunarodnom izložbom 29. lipnja u 20 sati u Pogonu Jedinstvo, a nakon toga u 21 sat uslijedit će Shocktactics, elektrificirani performans u izvedbi umjetnika Barryja Schwartz. Rečeno je da će "slasnu i besplatnu recikliranu hranu pripremiti kolektiv 'Hrana, a ne oružje!', a od 22 sata uslijedit će Touch Me Party u sklopu kojeg će posjetitelje zabavljati DJ Funk Guru.

Ulaz na kompletan festivalski program bit će besplatan.

[www.kontejner.org](http://www.kontejner.org)

Natječaji Zaklada Anna Lindh

Zaklada Anna Lindh objavila je natječaj za kratku priču "More riječi" za kratke priče čiji sadržaj se odnosi na jačanje aktivnosti koje osnažuju volonterski i građanski aktivizam, slobodu i demokratske vrijednosti.

[www.euromedalex.org](http://www.euromedalex.org)



NZRCD

Nacionalna zaklada objavila je Plan dodjele sredstava i Kalendar objave natječaja i poziva za iskaz interesa u 2011. godini.

Više informacija saznajte na:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>



U fokusu civilnog društva

## Tjedan HELEN KELLER



Hrvatska udruga gluhoslijepih osoba Dodir organizira niz aktivnosti povodom obilježavanja Tjedna svjesnosti o gluho-slijepoći tijekom Međunarodnog tjedna Helen Keller od 27.6. do 3.7.

Cilj događanja jest upoznavanje javnosti s posebnostima

gluho-slijepoće i načinom života i kulturom gluho-slijepih osoba.

[www.dodir.hr](http://www.dodir.hr)

## Ženska socijalna zadruga



Udruga za promicanje ljudskih prava i medijskih sloboda Cenzura Plus iz Splita, zajedno s udrugom Prospero iz Gračaca, udrugom NIT iz Korenice, Tara iz Ličkog Petrovog Sela, Ženskom grupom Donji Lapac i Tehnološkim centrom Split, osnovala je Žensku socijalnu zadrugu kao dio projekta „Zajedno ka zapošljavanju i socijalnom uključivanju“.

Cilj projekta je smanjiti nezaposlenost te kroz partnerstvo stvoriti nove poduzetničke modele.

[www.cenzura.hr](http://www.cenzura.hr)

## “Uključi se!”

Povodom Međunarodnog dana mladih, Mreža mladih Hrvatske raspisala je natječaj za statu Nagrade za mlade “Uključi se!”.

Nagradom se želi potaknuti aktivno sudjelovanje mladih u društvenim procesima na lokalnoj i nacionalnoj razini te odati priznanje iznimnom doprinosu mladih u izgradnji društva.

Natječaj je otvoren do 21. srpnja 2011.

[www.mmh.hr](http://www.mmh.hr)